

创·享·幸福车

# 英伦 SC6 打造高品质越级家轿

吉利旗下的英伦汽车定位于满足普通家庭追求品质用车的需求，全新高品质越级家轿——SC6 已于近期尊崇上市，SC6 将一如既往走“家庭车”路线，以家庭消费为核心，为消费者带去更具价值、更具现代感、符合潮流时尚与实用的汽车，为用户带去更多关爱与信赖，进一步满足消费者对汽车产品的多样化需求。



## 高品质 启动幸福新生活

英伦 SC6 造型动感，极富科技感，是英伦古典造型与现代技术的完美结合。其前部造型设计大气、和谐，两条特征线勾勒出前大灯的轮廓，使车灯与前部融为一体；上蜂巢式进气格栅、下菱形进气格栅使整个前脸大气饱满，更具层次感；立体熏黑前大灯作为点睛之笔，使整车更具动感。

内饰方面采用双色潮流内饰，方向盘运动感十足，颠覆常规的中控按键排列等全新内饰格局，令实际操作轻松便捷，宽适的空间令消费者放松身心的自由与幸福。

动力方面，英伦 SC6 匹配动力良好地 1.5L 黄金排量发动机 MR479QN，动力澎湃，性能稳定，最大功率 75/5800Kw/rpm，最大扭矩高达 136/2800~3400N·m/rpm，与这款发动机搭的是 5 挡手动变速箱。成熟可靠的动力，满足消费者对动力、低油耗和安全方面的更高要求。

英伦 SC6 在配置上亦精益求精，无钥匙进入系统、旋钮式启动系统、蓝牙免提装置、GPS 导航系统、多功能方向盘、自动空调、电动天窗等人性化舒适操控，都是同级车里独有或少有的，尊崇礼遇从容品味，这些都给消费者带来更超值的享受和更贴心的关怀。

此外，同步国际的制造工艺与检测，全球化采购平台，瑞典、荷兰专家加盟的强大设计保证，国际知名供应商提供高品质核心部件，都赋予了英伦 SC6 整车 100% 的完美品质，保证了英伦汽车中国自主品牌高端品质的形象。

## 高安全 为幸福人生保驾护航



从熊猫、帝豪 EC7、EC8 的五星安全评定，到近期全球鹰 GX7 获 C-NCAP 超五星安全认定，高安全性成为吉利汽车旗下车型的标签之一。英伦 SC6 遵循吉利 GTSM 安全管理体系，采用全方位安全设计保障，实现最优的安全设计理念；领先的车身技术，通过车身强度的合理分布，使乘客舱更坚固；行人保护设计理念的运用，保险杠及前横梁设计充分考虑了对行人的保护；BMCS 车辆爆胎监测与控制系统及 TPMS 胎压监测系统，轮胎时刻监控，安全驾享多重保障；后车门儿童安全锁，贴身防护车内儿童安全。

与同级车型相比，英伦 SC6 兼顾周全，装备有四轮碟刹、TPMS 胎压监测系统、倒车雷达及可视倒车系统、儿童安全座椅 ISOFIX 装置、碰撞断油及碰撞门锁自动解锁、德国大陆公司最

高版本 ABS+EBD、双安全气囊、可视倒车系统等，让消费者驾驶安心无忧。

## 高保障 幸福再升级

从消费者的角度来看，购得一车，在低成本供养的基础上为其免除后顾之忧尤为重要。英伦 SC6 秉承吉利汽车“关爱在细微处”的服务理念。全国近千家服务站，维修便捷；远程问诊系统的启动，第一时间内为车主扫清维修障碍。

此外吉利汽车连续三年荣获中国汽车服务行业最高奖“金扳手奖”，服务能力强，用户满意度高。2011年，吉利汽车呼叫中心成功通过了由国家信息化推进联盟客户关系管理专业委员会组织客户联络中心标准体系最高级别“钻石五星级”认证，成为汽车行业唯一一家获此殊荣的自主品牌，与一汽大众、上海大众并列行业第一，为用户提供 24 小时全天候快捷服务，使用户真正享受到高品质汽车售后服务，让全家幸福再升级。



英伦 SC6 是一辆承载着幸福的家轿，它以家庭特征为出发点，为追求幸福感、注重生活品质的向上进取人群提供了新的选择。不同于市场中那些“大众化”车型，英伦 SC6 针对家庭用车的需求，与车主共同前进，为家庭、事业、生活开创一片崭新天地。  
**(王俏)**

# 广告